

如果你想做双眼皮，肯定会提前去网上做一些功课，常见的双眼皮手术方式主要就是：埋线法、切开法、三点定位三种。

缺点：

如果埋的过浅，双眼皮会变松，后期就容易消失。如果埋的比较深，缝合比较紧，后期不容易掉，但是这样就会阻断血液循环，肿胀的时间可能会比较长，恢复时间就会延长。

埋线双眼皮适用人群比较小，手术时没有切开上睑，调整的也就没有那么细，相对来说做的会比较宽，有的人眶骨特别窄，特别低的，效果也不是特别好。

还有一个不太好的问题就是，埋的线就相当于一个皮筋一直在提拉着上睑提肌，上睑提肌腱膜就被拉长了，时间长了会有轻度上睑无力的感觉。

有的患者在埋线多年后，再来做切开双眼皮，往往会感觉有轻微的上睑提肌无力，可能与埋线有关。

## 全切双眼皮手术

优点：

可以更好的调整眼部的缺点，比如两边不对称，相对来说做好的话，效果会更好，维持时间要比埋线双眼皮长。

如果手术操作的很好，恢复的也很好，术后的瘢痕其实并不明显。

## 二、通过眼部基础来判断自己适合哪种双眼皮手术

轻度或中度的上睑提肌无力，肯定是以全切双眼皮手术为主。

眼轮匝肌比较肥厚，以全切双眼皮手术为主，眼轮匝肌比较薄的话这三种方法都可以选择。

皮肤松弛，有多余皮肤，选择全切双眼皮手术。

### 3.做全切双眼皮的同时需要开眼角吗？

需不需要开眼角，主要看泪阜露出的大小，也就是眼角红肉露出的大小。

我们的眼睛一般都不一样大，有可能与上睑提肌有关系，或是下睑暴露程度有关系，最多的情况还是两侧内眼角与鼻子间距不同，有时为了使眼睛对称会去开眼角。

### 4.做完埋线双眼皮不喜欢把线拆掉就可以恢复原样吗？

大部分人都可以恢复原样，眼皮特别薄的人恢复不了原样。

埋线的时候上睑提肌会与皮肤相连，形成双眼皮，有的人做的时间长加上眼皮薄就会形成连接，所以拆了不会恢复。